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Velmi jednoduché rovnice
1. Red rovnici: x+5=7
Reseni:
X+5=7 [-5
X=2

Zkouska: L(2)=2+5=7=P(2)

2. Res rovnici: 5x =25
Reseni:
5x=25 [:5

X=5

Zkouska: L (5)=5-5=25=P(5)

3. Res rovnici: 2x-3=11

Redeni:

2x—-3=11 /+3
2x=14 [:2
X=7

kaﬁk&L{7)=2-7—3=14—3=11=P(7)

4. Res rovnici: %x+2:6

Reseni:
Ex+2 =6 /-2
2

1x:4 /-2
2

X=8

Zkouska: L(8):%-8+2:4+2:6: P(8)
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5. Res rovnici: 5x-13=12

Reseni:

5x-13=12 /+13
bx=25 [:5
Xx=5

Zkouska: L(5)=5-5-13=25-13=12=P(5)

6. Res rovnici: %x+4 =10

Reseni:
3x+4-10 /-4
4
§x=6 /-4
4
3x=24 [:3
X=8

Zkouska: L(8):%8+4:6+4:10:P(8)

7. Res rovnici: %X—3= -1

Reseni:
ix—3=—1 /+3
2
Ex:2 [-7
7
x=14

Zkouska: L (14) :%.14_3: 2-3=-1=P(14)
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8. Res rovnici: XT =2

Redeni:
X=2_ 2 /.9
9
Xx—2=18 [+2
x=20

Zkouska: L(20) :% :% =2="P(20)

2X+3

9. Res rovnici: =5

Redeni:
2X+3
3 -
2x+3=15 /-3
2x=12 [:2
X=6

5 /3

Zkouska: L (6) = 2'2”’ =§=5= P(6)

10. Re$ rovnici: 2-[%— 2) =2

Reseni:

2-(5—2j:2 /2
3

—-2=1 [+2

/-3

Zkouska: L(9):2-(%—2j:2-(3—2):2-1:2: P(9)
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Snadneé rovnice

1. Re$ rovnici: 3-(x+1)=2-(x+5)
Reseni:

3-(x+1)=2-(x+5)

3Xx+3=2x+10 /-2x-3
Xx=7

Zkouska: L(7)=3-(7+1)=3-8=24; P(7)=2-(7+5)=2-12=24= L(7)=P(7)

2. Res rovnici: 5-(2x+1)=3-(3x+5)-11

Regeni:

5-(2x+1)=3-(3x+5)-11
10x+5=9x+15-11

10x+5=9x+4 [-9x-5
x=-1

Zkouska: L(~1)=5-(-2+1)=-5; P(~1)=3-(-3+5)-11=6-11= 5= L(~1)= P(-1)

3. Res rovnici: 3-(2x-5)-2-(1-2x)=3:(3x-2)+7
Regeni:
3-(2x=5)-2-(1-2x)=3:(3x-2)+7
6X—15-2+4x=9x—6+7
10x-17 =9x+1 /[-9x+17
x=18

Zkouska: L (18)=3-31-2-(—-35)=93+70=163; P(18)=3-52+7=163= L(18) = P(18)

4. Res rovnici: 7-(x—2)+3(2+3x) =4-(3x—4)+3-(x+5)

Reseni:
7-(x-2)+3-(2+3x)=4-(3x—4)+3:(x+5)
7X-14+6+9x=12x-16+3x+15
16x-8=15x-1 /-15x+8
x=7

Zkouska: L(7)=7-5+3-23=35+69=104; P(7)=4-17+3-12=68+36=104= L(7)=P(7)
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5. Res rovnici: 3-(x+1)—2-(4—x)=5-(x+2)—(x-7)

Reseni:

3:(x+1)-2-(4-x)=5-(x+2)—(x-7)
3X+3-8+2Xx=5x+10—-x+7

5x—-5=4x+17 [-4x+5
X=22

Zkouska:
L(22)=3-23—2~(—18)=69+36=105; P(22)=5-24—15=120—15=105:> L(22)= P(22)

6. Res rovnici: 7-(5x+2)—6-(4x—2)=9-(7x—2)-5-(5x+2)
Reseni:
7-(5x+2)—6-(4x-2)=9-(7x—2)—5-(5x+2)
35x+14-24x+12 =63x-18—-25x-10
11x+26=38x—28 /—38x—26
—27x=-54 [:(-27)
X=2

Zkouska:
L(2)=7-12-6-6=84-36=48; P(2)=9-12-5-12=108-60=48=> L (2) = P(2)

7. Res rovnici: 3-(4x—3)—4-(2x+1)=2-(3x-11)-3-(x+7)

Redeni:
3-(4x-3)-4-(2x+1)=2-(3x—11)-3-(x+7)
12x—-9-8x—-4=6x-22-3x-21
4x-13=3x-43 [-3x+13
x=-30

Zkouska:
L(—30) = 3-(—123) -4. (—59) =-369+236=-133
P(—30) = 2.(—101) -3 (—23) =-202+69=-133 = L(—30) = P(—30)
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8. Res rovnici: 17-5-(5x—6)=50-7-(7x—3)

Reseni:
17-5-(5x—-6)=50-7-(7x-3)
17-25x+30=50-49x+21
—25X+47 =-49x+71 [+49x—-47
24x =24 /:24
x=1

Zkouska: L(1)=17-5-(-1)=17+5=22; P(1)=50-7-4=50-28=22= L (1)= P(2)

9. Res$ rovnici: 2x+3 _ 3X6_1
Reseni:
2X+3 _ 3x-1 1.6
3 6

2-(2x+3)=3x-1
A4X+6=3x-1 /-3x-6

X=—/
Zkouska: L(-7) = 1443 :—E; P(—7):£:_2:_E:> L(-7)=P(-7)
3 3 6 6 3
10. Re$ rovnici: x4 _ 6X;16
Reseni:
7Xx—4 _ 6Xx+16 /.8
4 8

2.(7x—4):6x+16
14x-8=6x+16 /[—6Xx+8

8x=24 /:8
Xx=3
21-4 17 18+16 34 17
Zkouska: L(3)=——=—:;P(3)= =—="=1_1L(3)=P(3
ouska: L(3) == =2 P(3) = 2 =T =Tl L(3)=P ()
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Rovnice s nasobenim zavorek - lehéi typy

1. Re§ rovnici: (x+2)-(x+1)=x"+8

Redeni:
(x+2)-(x+1)=x"+8

X2+ X+2X+2=%X"+8 [-X

3x+2=8 /-2
3x=6 /:3
X=2

Zkoudka: L(2)=4-3=12; P(2)=4+8=12=L(2)=P(2)

2. Res rovnici: (x+4)-(x+5)=x*+29

Reseni:
(x+4)-(x+5)=x*+29

X2 +5X+4x+20=x>+29 /-Xx°

9x+20=29 /-20
9% =9 /:9
x=1

Zkouska: L(1)=5-6=30; P(1)=1+29=30=L(1)=P(1)

3. Res rovnici: (x—2)-(x-5)=x"+3

Reseni:
(x—=2)-(x=5)=x"+3

x> —5x—2x+10=x*+3 /- x*

—7x+10=3 /-10
—TIx=-7 1:(-7)
x=1

Zkouska: L(1)=(-1)-(-4)=4; P(1)=1+3=4=L(1)=P(2)
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4. Re3 rovnici: (x—5)-(2x—7)=2x*+52

Reseni:
(x=5)-(2x-7)=2x"+52
2X2 —7x—-10x+35=2x*+52 [-2x?

-17x+35=52 /-35
-17x =17 /:(—17)
x=-1

Zkouska: L(~1)=(-6)-(-9)=54; P(-1)=2+52=54= L(-1)= P(-)

5. Res rovnici: (3x—2)-(5x-1)=15x"-24

Redeni:
(3x—2)-(5x—1) =15x — 24
15x% —3x—10x+2=15x>-24  [-15x?

-13x+2=-24 /-2
-13x=-26 /: (—13)
X=2

Zkouska: L(2)=4-9=36; P(2)=60-24=36=L(2)=P(2)

6. Res rovnici: (x—2)-(x-1)+5=(x—-3)-(x—4)+7

Reseni:
(x=2)-(x-1)+5=(x-3)-(x—4)+7

X2 —X—=2X+2+5=x*—4x-3x+12+7 |-X*

—3x+7=-7x+19 [-7+7x
4x =12 [:4
Xx=3

Zkouska: L(3)=1-2+5=7;P(3)=0-(-1)+7=7=L(3)=P(3)
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7. Res rovnici: (2x—3)-(x+5)+7=(x—4)-(2x-1)+20

Reseni:
(2x—3)-(x+5)+7=(x—4)-(2x-1)+20
2X% +10X—3x—-15+7=2x>—x—-8x+4+20 /-2x*

7X—8=-9x+24 [+9x+8
16x =32 /:16
X=2

Zkouska: L(2):1-7+7 =14; P(2)z(—2)-3+20:14:> L(Z): P(Z)

8. Res rovnici: (3x—2)-(8x—1)+16=(4x—3)-(6x—4)-9

Reseni:
(3x-2)-(8x—-1)+16 = (4x—3)-(6x—-4)-9
24x* —3x—-16X+2+16=24x*-16x—18x+12-9 /- 24x?

-19x+18=-34x+3 /+34x-18
15x =-15 /:15
x=-1

Zkouska: L(~1)=(-5)-(-9)+16=61; P(~1)=(~7)-(~10)-9=61= L(-1)= P(-)

9. Res rovnici: (5-2x)-(3-6x)—17 =(4-3x)-(5—4x)—-2

Reseni:
(5—2x)-(3—6x)—17 = (4—3x)-(5—4x)—2
15—-30x—6Xx+12x*> 17 =20-16x—-15x +12x* -2  [/-12%?

-36x—2=-31x+18 [+31x+2
—5x =20 /:(-5)
X=-4

Zkouska: L (—4)=13-27-17 =334 ; P(-4)=16-21-2=334= L(-4)= P(-4)
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10. Red rovnici: (2x+5)-(8x—1)+5=(4x—3)-(4x+1)+49

Redeni:
(2x+5)-(8x—1)+5=(4x—3)-(4x+1)+49
16x2 —2X+ 40X —-5+5=16x>+4x-12x—-3+49  /-16X?

38X =-8x+46 [+8x
46X = 46 /.46
x=1

Zkouska: L(1)=7-7+5:54; P(l):1-5+49:54:> L(l): P(l)
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Rovnice s nasobenim zavorek - tézsi typy

1. Res rovnici: (X+2)-(X+1)+(x+3)-(x+1)=2x*+12
Redeni:
(x+2)-(x+1)+(x+3)-(x+1)=2x" +12
XX+ 2X+ 2+ X+ X+3X+3=2%x*+12
22X +7x+5=2x>+12 [-2%°

7X+5=12 /-5
X=7 [:7
x=1

Zkouska: L(1)=3-2+4-2=6+8=14; P(1)=2+12=14= L(1)=P(1)

2. Res rovnici: (x+5)-(2x+2)+(3x+1)(x+2) =5x*+12
Reseni:

(x+5)-(2x+2)+(3x+1)-(x+2) =5x"+12
2X2 +2X+10X +10+3X? + 6X+ X+ 2 =5x> +12

5x? +19x+12=5x*+12 /-5x°

19x+12 =12 [-12
19x =0 /:19
x=0

Zkouska: L(0)=5-2+1-2=10+2=12; P(0)=0+12=12=L(0)=P(0)

3. Res rovnici: (3x+7)-(2x+3)+(4x+3)-(6x—5) =30x* +48
Reseni:
(3x+7)-(2x+3)+(4x+3)-(6x—5)=30x" + 48
6X° +9X +14x+ 21+ 24x* —20x +18x —15 = 30x° + 48
30x? +21x+6=30x*+48 /—-30x?

21x+6=48 /-6
21x =42 /:21
X=2

Zkouska: L(2)=13-7+11-7=91+77=168; P(2)=120+48=168= L(2)=P(2)
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4. Res rovnici: (5x+7)-(5x+11)+(3x—7)-(3x—4) =34x* -9
Reseni:
(5x+7)-(5x+11)+(3x—-7)-(3x—4) =34x* -9
25X + 55X + 35X + 77 + 9x? —12x — 21x + 28 =34%x* -9
34x* +57x+105=34x*-9 /-34x?

57x+105=-9 /-105
57x=-114 /:57
X=-2

Zkouska: L(~2) = (-3)-1+(-13)-(~10) = (-3) +130=127 ; P(-2)=34-4-9=136-9=127
= L(-2)=P(-2)

5. Re$ rovnici: (X+7)-(x+9)—(x+3)-(x+5)=7-(x+6)+12
Reseni:

(x+7)-(x+9)—(x+3)-(x+5):7-(x+6)+12
X +9x+7x+63—(x2+5x+3x+15):7x+42+12

X2 +9X+7X+63-x" —5x—3x—-15=7x+42+12
8x+48=7x+54 [-7x-48
X=6

Zkouska: L(6)=13-15-9-11=195-99=96 ; P(6)="7-12+12 =84+12 = 96= L(6) = P(6)

6. Res rovnici: (x+5)-(x=7)—=(x+9)-(x-1)=9-(7—x)+12
Reseni:
(x+5)-(x=7)=(x+9)-(x-1)=9-(7-x)+12
x? —7x+5x—35—(x2—x+9x—9):63—9x+12
X2 —7X+5Xx—35-X" + X—9x+9=63-9x+12

—-10x—-26 =75-9x [+9x+26
—x =101 /:(—1)
x=-101

Zkouska: L (—101) = (-96)-(~108)~[ (-92)-(~102) | =10 3689 384 =984 ;
P(-101)=9-108+12=972+12 =984 = L (-101) = P(-101)
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7. Res rovnici: (2x+5)-(2x-9)—(4x-9)-(x-3)=3-(5-2x)+8
Reseni:
(2x+5)-(2x-9)—(4x-9)-(x-3)=3-(5-2x)+8
4x? —18x+10x—45—(4x2 —12Xx-9x+ 27) =15-6x+8
4x* —18X +10x — 45-4x* +12x+9x— 27 =15—6X+8

13x—-72=23-6X [+6Xx+72
19x =95 /:19
Xx=5

Zkouska: L(5)=15-1-11.2=15-22=-7; P(5)=3-(-5)+8=-15+8=-7= L(5)=P(5)

8. Res rovnici: (2x+1)-(6x—1)—(4x—1)-(3x+1)=(x+5)-(x—3)—(x+9)-(x-1)+15
Reseni:

(2x+1)-(6x—1)—(4x—1)-(3x+1):(x+5)-(x—3)—(x+9)-(x—1)+15
12x2 —2x+6x—1—(12x2 +4x—3x—1): X2 —3x+5x—15—(x2 —x+9x—9)+15

12X% = 2X+6X —1-12X* —4x+3x+1= X" =3X+5x—15-x> + Xx—9x+ 9+15
3Xx=-6x+9 /+6X
9x =9 /:9
x=1

Zkouska: L(1)=3-5-3-4=15-12=3; P(1)=6-(-2)—(10-0)+15=-12+15=3= L (1) = P(1)

9. Res rovnici: (x+11)-(x—13)—(x—12)-(x+10) =(x+5)-(x—13)—(x+2)-(x—15)+12
Reseni:
(x+11)-(x-13)—(x-12)-(x+10) =(x+5)-(x—-13)—(x+2)-(x—-15)+12
x? —13x +11x—143—(x2 +10x—12x—120) = x? —13x+5x—65—(x2 —15x+ 2x—3o)+12
X2 —13x+11x —143—x* —10X +12x+120 = x* —13X +5x — 65— x> + 15X — 2x +30+12

—-23=5x-23 /—-5x+23
—5x=0 /:(-5)
x=0

Zkouska: L(0) =11-(-13)—[(~12)-10 | = ~143—(-120) = -23;
P(0)=5-(-13)—[2-(~15) | +12=-65+30+12=-23= L (0)=P(0)
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10. Res rovnici: (x=5)-(2x=7)—(x=5)-(x—3) =(2x+1)-(x—=7)—(x—2)-(x—5)+10
Reseni:
(x=5)-(2x=7)—=(x=5)-(x—3)=(2x+1)-(x=7)—(x—2)-(x—5)+10
2% —7x—10x+35—(x2 —3x—5x+15): 2X2 — 14X+ x—7—(x2 —5x—2x+10)+10
2X° —7X=10Xx+35—x? +3x+5x—-15=2x* —14Xx+ Xx—7— X* +5x+ 2x—10+10

X*—9X+20=x*—6Xx—-7 /-x*
—9x+20=-6x-7 /+6x-20
-3x=-27 /:(-3)
x=9

Zkouska: L(9)=4-11-4-6=44—-24=20; P(9)=19-2-7-4+10=38—28+10= 20= L (9) = P(9)
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Rovnice se zlomky - leh¢i typy

1. Re$ rovnici: XTH+1: X—2

Reseni:
XTH—HI.:X—Z /-3

X+1+3=3x-6 [-3x-4
—2x=-10 /:(—2)
Xx=5

Zkouska: L(5):g+1:3; P(5)=5-2=3=L(5)=P(5)

2. Res rovnici: 3X_l+1= X_Z;gx
Reseni:
3x-1 2—X

+l=x——— /-6
3

3(3x-1)+6=6x—2(2-X)
9x—-3+6=6x—4+2X
9x+3=8x—-4 /-8x-3
X=—7

Zkouska: L(—7) =-11+1=-10; P(—?) =-7-3=-10= L(—?) = P(—?)

3. Res rovnici: 2X=1_p_ X A+2X
3 2 4
Reseni:
4x—1_2=§+4+2x 112
3 2 4

4(4x—1)—24 = 6x+3(4+ 2x)
16X —4-24=6Xx+12+6X
16x—28=12x+12 [-12x+28
4x =40 /:4
x=10

Zkouska: L(10)=13-2=11; P(10)=5+6=11= L (10) = P(10)
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4. Res rovnici: Xt X*4 142X
2 5 2

Reseni:
x-1 X+4 1+2x
-1= +
2 5 2
5(x—l)—10 = 2(x+4)+5(1+ 2x)
5x-5-10=2x+8+5+10x
5x-15=12x+13 [-12x+15
—7x=28 1:(-7)
X=-4

/-10

Zkouska: L(—4) = —g—%: P(—4)= 0+(——j =——=L(-4)=P(-4)

|
N~

5. Res rovnici: x-S _p_ X+l _5+2X
6 2 3

Redeni:
x—3_2:x_+1_5+2x 112
6 2 3
2(x—3)-24=6(x+1)—-4(5+2x)
2X—6—-24=6Xx+6-20-8x

2x-30=-2x-14 [+2x+30

4x =16 /.4
Xx=4
1, 1 5 13 15-26 11
Zkouska: L(4)==-2=-—;P(4)=——-—= =—"=L(4)=P(4
ouska: L(4) = 6 FW=2737"5 ~ 5 tW=PE

Xx=2 x+2 _x+1 x-1
3 6 12

6. Re$ rovnici:

Redeni:

X-2 Xx+2 x+1 x-1
8 3 6 12

3(x-2)-8(x+2)=4(x+1)-2(x-1)

3X—6-8x-16=4x+4-2x+2
—5x—22=2x+6 [—2x+22
~7x=28 1:(-7)
X=-4

[-24

Zkouska:
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Xx+1 X 2—3x_

7. Res rovnici: —— -2 = 3
9 3 6
Reseni:
x+1 x_ 2_3)(_3 /-18
9 3 6

2(x+1)—6x:3(2—3x)—54
2X+2—-6X=6-9x-54
—4X+2=-9x-48 [+9x-2
5x =-50 /:5
x=-10

Zkouska: L (~10) = -1+%=%; P(~10) :%-3%: L(~10) = P(~10)

x+1_x+1_ x+1_x+l
5 10 2

8. Res rovnici:

Redeni:
x+1 x+1 x+1 x+1
4 5 10 2
5(x+1)—4(x+1)=2(x+1)-10(x+1)
5x+5-4x-4=2x+2-10x-10
X+1=-8x-8 /+8x-1
9x=-9 /:9
X=-1

/-20

Zkouska: L(-1)=0-0=0; P(-1)=0-0=0= L(-1)=P(-1)

X+2 X+2 X+2 Xx+2
6 3 10

9. Res rovnici:

Reseni:
X+2 X+2 X+2 X+2
5 6 3 10
6(x+2)-5(x+2)=10(x+2)-3(x+2)

6Xx+12-5x-10=10x+20-3x—-6
X+2=7x+14 [-Tx-2
—6x =12 /:(-6)
X=-2

/-30

Zkouska: L(~2)=0-0=0; P(-2)=0-0=0= L(-2)=P(-2)
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x—l_x—2 3 x—l_x—2 1

8 4 10 20

10. Re$ rovnici:

Reseni:
x—1_x—2:x—1_x—2_i 1.40
5 8 4 10 20
8(x-1)-5(x-2)=10(x-1)-4(x-2)-2

8X-8-5x+10=10x-10-4x+8-2

3x+2=6x-4 [—6x-2
—3x=-6 /:(-3)
X=2

Ziouska: L(2) =g —0=2 ; P(2) =5 —0-—- =2t ==
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Rovnice se slozenymi zavorkami

1. Re3 rovnici: (x+2)-[ 2:(x+1)+3-(x—1) | =5x* +8x+1
Redeni:
(x+2)-[2-(x+1)+3:(x~1) | =5x* +8x+1
(x+2)-[2x+2+3x—3]=5x* +8x+1
(x+2)-(5x—1)=5x" +8x+1
5x* —X+10X—2=5x> +8x+1

5% +9X—2=5x*+8x+1 /—5x*—-8x+2
Xx=3

Zkouska: L(3)=5-[2-4+3-2]=5-14=70; P(3)=45+24+1=70= L(3)=P(3)

2. Res rovnici: (x—1)-[3-(x-1)+5-(x—3) | =8x*+8x—16
Regent:
(x-1)-[3:(x-1)+5:(x—3) | =8x* +8x—16
(x—1)-[3x—3+5x—15] =8x* +8x—16
(x—1)-(8x—18)=8x"+8x—16
8x* —18x —8x +18 =8x* +8x—16 /-8x°
—26x+18=8x-16 /-8x-18

—-34x =-34
x=1

Zkouska: L(1)=0-[0+5-(-2)]=0; P(1)=8+8-16=0= L(1)=P(1)

3. Res rovnici: (2x—5)-[2:(x—5)+3-(2x-1) | =16x* +8x -9
Reseni:
(2x=5)-[2:(x—5)+3-(2x~1) | =16x* +8x -9
(2x—5)-[2x—10+6x —3] =16x" +8x -9
(2x—5)-(8x—13) =16x* +8x -9
16x* — 26X — 40X +65=16x" +8x -9
16x* —66x+65=16x"+8x—9 /-16x>—8x—65

—74x=-74 /=74
x=1
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Zkouska: L (1) =(-3)-[(-8)+3-1]=(-3)-(-5)=15; P(1)=16+8-9=15= L(1)=P(1)

4. Re$ rovnici: (2x-3)-[3-(x-1)—-2-(x—4)]=2x* +8x+1
Reseni:
(2x=3)-[3:(x-1)—-2:(x—4)]=2x* +8x+1
(2x—3)-[3x—3-2x+8]=2x* +8x+1
(2x—3)-(x+5)=2x*+8x+1
2x* +10X —3x —15=2x* +8x+1
2x* +7x-15=2x"+8x+1 /-2x*-8x+15
—x=16 1-(-1)
X=-16

Zkouska: L (~16) = (~35)-| 3-(~17)~[ 2+(~20) ]| = (-35)-(~11) = 385 ;
P(~16)=512-128+1=385=> L(~16) = P(-16)

5. Res rovnici: (x—1)-[(x+2)-(x—1)-3-(x—4) | = x*—(3x+2)-(x—1) +8x
Regeni:
(x=1)-[(x+2)-(x=1)—3:(x—4)] = x>~ (3x+2)-(x~1)+8x
(x=1)-[ X* = x+2x=2-3x+12] = X* —(3x" —3x+ 2x—2) +8X
(x=1)-[ X’ =2x+10 | = x>~ 3x” +3x — 2X+ 2+ 8X
X° —2x2 +10X — x> + 2x—10 = x* = 3x* + 9x + 2
X =3x* +12x-10=x*-3x* +9x+2  [-x°+3x* —9x+10

3x=12 /:3
Xx=4

Zkouska: L(4)=3-[6-3-3-0]=3-18=54; P(4)=64—(14-3)+32=22+32=54= L (4)=P(4)

6. Res rovnici: (x—2)-[(x+1)-(x+6)—3-(x+5)]=x*+(x+3)-(2x-5)+8x-19

Redeni:
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(x=2)-[(x+1)-(x+6)—=3-(x+5) ] =x>+(x+3)-(2x-5)+8x~19
(x—2)-[x2 +6x+x+6—3x—15]: x> +2x° —5x+6Xx—15+8x—-19
(x=2)-[ ¥ +4x-11]=x" +2x* +9x-34
X2 +4x% —11x—2x* —8x+22 = x> + 2x* + 9x — 34
X +2x7 19X +22=x>+2x* +9x-34  /-x*—2x*-9x—-22
—28x=-56  /:(-28)
X=2
Zkouska: L(2)=0-[nemusime pogitat]=0;
P(2)=8+5-(~1)+16-19=3+16-19=0= L(2)=P(2)

7. Res rovnici: (2x—3)-[(x+1)~(x—5)—2-(2x—1):| =2x° —(4x+3)-(4x-1)-3x* +8x-12
Reseni:
(2x=3)-[(x+1)-(x=5)—2-(2x—1) | = 2x* —(4x+3)-(4x-1) - 3x* +8x 12
(2x—3)-[x2—5x+x—5—4x+2]:2x3—(16x2—4x+12x—3)—3x2+8x—12
(2x—3)-[x2—8x—3]:2x3—16x2+4x—12x+3—3x2+8x—12
2x3 —16x% —6x—3x* +24x+9=2x>-19x* -9
23 —19x% +18x+9=2x3-19x*-9  /-2x*+19x* -9
18x =-18 /:18
x=-1
Zkouska: L (~1)=(-5)-[ 0-(-6)—2:(-3)]=(-5)-6=-30;
P(~1)=-2—(-1)-(-5)-3-8-12=-30= L (~1) = P(~1)

8. Res rovnici: {(x+1)-[(x+1)+3-(x—1)]} (x-1)=4x>-2x* +8x— 22

Reseni:
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x—1)=4x® - 2x* +8x - 22

{(x+1)-[(x+1)+3-(x-1)] )=
x—1)
)
)=4

{(x+1) [x+1+3x 3]

J
I}
{(x+1)-(4x-2)}-
J
}

4x% —2x% +8x—22
4x% —2x% +8x—22
X3 —2x% +8x—22

x-1

/‘\/‘\/‘\/‘\

{4x* —2x+4x-2}(x-1
{4%% +2x =2} +(x—1) = 4% — 2 +8x— 22
AX° —AX% +2X° —2X—2X+2=4X* - 2X* +8x—22
A —2X* —4x+2=4x—2x*+8x—22  [-4x*+2x* —8x—2
~12x=-24 /:(~12)
X=2

Zkouska: L(2)=3-[3+3-1]-1=3-6-1=18; P(2)=32-8+16-22=18= L(2)=P(2)

9. Res rovnici: {(x+2)-[4-(x+2)—3-(x—3)]}-(x+1): X® +20x% +8x—11

Reseni:
{x+2 )-[4-(x+2)- ]} (x+1) = x* +20x° +8x—11
{(x+2)-[4x+8- 3x+9} (x+1)=x>+20x* +8x 11
{(x+2)-(x+17)}-(x+1) = x> + 20x* +8x—11
{x +17x+2x+34} (x+1)=x*+20x" +8x—11

{ +19x+34}-(x+1): x* +20x° +8x—11

X2+ X2 +19x% +19x +34x+34 = x* + 20x? +8x —11
x> +20x> +53x+34=x>+20x* +8x-11 /—x>—20x*>—8x—34
45x =-45 [:45
x=-1

Zkouska: L(-1)=1-[4-3:(-4)]-0=0; P(-1)=-1+20-8-11=0= L(-1)=P(-1)
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10. Res rovnici: {(x+5)-[7-(x+4)-4-(2x-5)]}-(2x+3) = -2x* +83x* +8x+119

Regeni:
{(x+5)-[7-(x+4)—4-(2x=5) ]| -(2x+3) = -2x° +83%" +8x+119
{(x+5)- [7x+28 8x+20]}-(2x+3) =-2x° +83x* +8x+119
{(x+5)-(—x+48)}-(2x+3) =—2x° +83x* +8x+119
{=X +48x—5x+240} - (2x +3) = —2x* +83x” +8Xx +119

{—X +43x+ 240} -(2x +3) = —2x° +83x* +8x+119

—2x% —3x? +86X* +129x + 480x + 720 = —2x> + 83x* +8x+119

—2x% +83x* +609x + 720 = —2x° +83x* +8x+119  /+2x* —83x° —8x—720
601x = —601 /:601
x=-1

Zkouska: L(—1)=4- [21 4-( ]1 196 ; P(-1)=2+83-8+119=196 = L(-1)=P(-1)
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